

Producttitel

Cosy & Trendy Braadslede 39 x 29 x 5.5 cm

Inhoud van het product

- 1x Braadslede (39 x 29 x 5.5 cm)
- Materiaal: Tin (Staal)

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor het bereiden van vlees, groenten, overschotels, lasagne en desserts
- Geschikt voor oven: Ja, past in de meeste standaard ovens
- Vaatwasserbestendig: Ja, maar handwas aanbevolen voor langdurig behoud van de kwaliteit
- Opstaande randen: Houden braadvocht en vet in de schaal
- Handvaten: Inbegrepen voor veilige verplaatsing
- PFAS-vrij: Ja

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was de pan met de hand met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of staalwol.
- Drogen: Droog de pan direct en grondig na het wassen om roestvorming en oxidatie te voorkomen.
- Bewaren: Bewaar de pan op een droge, goed geventileerde plaats om vochtschade te voorkomen.
- Bescherming: Breng na het drogen een dun laagje voedselolie aan op de binnenzijde om het tinoppervlak te beschermen.
- Vermijd: Gebruik geen zure of sterk alkalische reinigingsmiddelen; deze kunnen het tinoppervlak aantasten.

Veiligheidsinstructies

- Hitte: Tin heeft een laag smeltpunt (circa 232 °C). Gebruik de pan niet op zeer hoge temperaturen of droog op een hete brander.
- Verhitting: Laat de pan nooit leeg op een hete warmtebron staan; dit kan het materiaal beschadigen of vervormen.
- Hete oppervlakken: De pan en het handvat kunnen heet worden tijdens gebruik. Gebruik altijd ovenwanten of pannelappen.
- Scherpe randen: Controleer op scherpe randen of bramen voor het eerste gebruik.

Leeftijdrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Breng afgedankte tinnen pannen naar een inzamelpunt voor metaalafval of de milieustraat.
- Gooi het product niet bij het gewone huisvuil.

Waarschuwingen

- **P103:** Lees de gebruiksaanwijzing voor gebruik.
- **P101:** Bij onwel voelen een arts raadplegen.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.
- -: Fysiek gevaar: Tin heeft een laag smeltpunt; oververhitting kan het materiaal vervormen of beschadigen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Product Title

Cosy & Trendy Roasting Pan 39 x 29 x 5.5 cm

Contents of the Product

- 1x Roasting Pan (39 x 29 x 5.5 cm)
- Material: Tin (Steel)

User Instructions

- Use: Ideal for preparing meat, vegetables, oven dishes, lasagne and desserts
- Oven-safe: Yes, fits in most standard ovens
- Dishwasher-safe: Yes, but hand-washing recommended for long-lasting quality
- Raised edges: Contain braising liquids and fat within the pan
- Handles: Included for safe handling
- PFAS-free: Yes

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash the pan by hand with warm water and a mild detergent. Do not use abrasive cleaners or steel wool.
- Drying: Dry the pan immediately and thoroughly after washing to prevent rust and oxidation.
- Storage: Store the pan in a dry, well-ventilated place to prevent moisture damage.
- Protection: After drying, apply a thin layer of food-safe oil to the interior to protect the tin surface.
- Avoid: Do not use acidic or strongly alkaline cleaning agents, as these can damage the tin surface.

Safety Instructions

- Heat: Tin has a low melting point (approx. 232 °C). Do not use the pan at very high temperatures or on a hot burner without contents.
- Overheating: Never leave the pan empty on a hot heat source; this may damage or deform the material.
- Hot surfaces: The pan and handle can become very hot during use. Always use oven mitts or pot holders.
- Sharp edges: Check for sharp edges or burrs before first use.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Take discarded tin pans to a metal waste collection point or recycling centre.
- Do not dispose of the product in general household waste.

Warnings

- **P103:** Read the instructions before use.

- **P101:** If you feel unwell, seek medical advice.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.
- -: Physical hazard: Tin has a low melting point; overheating may deform or damage the material.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Bratpfanne 39 x 29 x 5.5 cm

Produkttitel

Cosy & Trendy Bratpfanne 39 x 29 x 5.5 cm

Produktinhalt

- 1x Bratpfanne (39 x 29 x 5.5 cm)
- Material: Zinn (Stahl)

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal zum Zubereiten von Fleisch, Gemüse, Aufläufen, Lasagne und Desserts
- Ofengeeignet: Ja, passt in die meisten Standardöfen
- Spülmaschinensicher: Ja, aber Handwäsche empfohlen für langanhaltende Qualität
- Erhöhte Kanten: Halten Bratflüssigkeiten und Fett in der Pfanne
- Griffe: Im Lieferumfang enthalten für sichere Handhabung
- PFAS-frei: Ja

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Die Pfanne von Hand mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel waschen. Keine Scheuermittel oder Stahlwolle verwenden.
- Trocknen: Die Pfanne nach dem Waschen sofort und gründlich abtrocknen, um Rost und Oxidation zu vermeiden.
- Lagerung: Die Pfanne an einem trockenen, gut belüfteten Ort aufbewahren, um Feuchtigkeitsschäden zu verhindern.
- Schutz: Nach dem Trocknen eine dünne Schicht lebensmittelechtes Öl auf die Innenseite auftragen, um die Zinnoberfläche zu schützen.
- Vermeiden: Keine sauren oder stark alkalischen Reinigungsmittel verwenden; diese können die Zinnoberfläche angreifen.

Sicherheitshinweise

- Hitze: Zinn hat einen niedrigen Schmelzpunkt (ca. 232 °C). Verwenden Sie die Pfanne nicht bei sehr hohen Temperaturen oder trocken auf einem heißen Brenner.
- Überhitzung: Lassen Sie die Pfanne niemals leer auf einer heißen Hitzequelle stehen; dies kann das Material beschädigen oder verformen.
- Heiße Oberflächen: Pfanne und Griff können während des Gebrauchs heiß werden. Verwenden Sie stets Ofenhandschuhe oder Topflappen.
- Scharfe Kanten: Prüfen Sie vor dem ersten Gebrauch auf scharfe Kanten oder Grate.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Geben Sie ausgediente Zinnpfannen an einem Wertstoffhof oder einer Metallsammelstelle ab.
- Das Produkt nicht im normalen Hausmüll entsorgen.

Warnhinweise

- **P103:** Vor Verwendung die Anleitung lesen.
- **P101:** Bei Unwohlsein ärztlichen Rat einholen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Zinn hat einen niedrigen Schmelzpunkt; Überhitzung kann das Material verformen oder beschädigen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Manuel d'utilisation: Cosy & Trendy Plat à Rôtir 39 x 29 x 5.5 cm

Titre du produit

Cosy & Trendy Plat à Rôtir 39 x 29 x 5.5 cm

Contenu du produit

- 1x Plat à Rôtir (39 x 29 x 5.5 cm)
- Matériau: Étain (Acier)

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Idéal pour la préparation de viande, légumes, plats au four, lasagne et desserts
- Résistant au four: Oui, s'adapte à la plupart des fours standard
- Lave-vaisselle: Oui, mais le lavage à la main est recommandé pour une qualité durable
- Rebords surélevés: Contiennent les jus de braisage et le gras dans le plat
- Poignées: Incluses pour une manipulation sûre
- Sans PFAS: Oui

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Lavez la casserole à la main avec de l'eau chaude et un détergent doux. N'utilisez pas de produits abrasifs ni de paille de fer.
- Séchage : Séchez immédiatement et soigneusement la casserole après le lavage pour éviter la rouille et l'oxydation.
- Rangement : Conservez la casserole dans un endroit sec et bien ventilé pour éviter les dommages liés à l'humidité.
- Protection : Après séchage, appliquez une fine couche d'huile alimentaire sur l'intérieur pour protéger la surface en étain.
- À éviter : N'utilisez pas de produits nettoyants acides ou fortement alcalins ; ils peuvent endommager la surface en étain.

Consignes de sécurité

- Chaleur : L'étain a un point de fusion bas (environ 232 °C). N'utilisez pas la casserole à des températures très élevées ni à sec sur une source de chaleur intense.
- Surchauffe : Ne laissez jamais la casserole vide sur une source de chaleur chaude ; cela peut endommager ou déformer le matériau.
- Surfaces chaudes : La casserole et la poignée peuvent devenir très chaudes pendant l'utilisation. Utilisez toujours des gants de cuisine ou des maniques.
- Bords tranchants : Vérifiez la présence de bords tranchants ou de bavures avant la première utilisation.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposez les casseroles en étain usagées dans un point de collecte pour déchets métalliques ou une déchetterie.
- Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères ordinaires.

Avertissements

- **P103:** Lire les instructions avant utilisation.
- **P101:** En cas de malaise, consulter un médecin.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne contient pas de dangers chimiques.
- -: Danger physique : L'étain a un point de fusion bas ; une surchauffe peut déformer ou endommager le matériau.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Cosy & Trendy Teglia da Forno 39 x 29 x 5.5 cm

Titolo del prodotto

Cosy & Trendy Teglia da Forno 39 x 29 x 5.5 cm

Contenuto del prodotto

- 1x Teglia da Forno (39 x 29 x 5.5 cm)
- Materiale: Stagno (Acciaio)

Istruzioni per l'uso

- Uso: Ideale per la preparazione di carne, verdure, piatti al forno, lasagne e dolci
- Adatto al forno: Sì, si adatta alla maggior parte dei forni standard
- Lavastoviglie: Sì, ma il lavaggio a mano è consigliato per una qualità duratura
- Bordi rialzati: Trattengono i succhi di cottura e il grasso nella teglia
- Maniglie: Incluse per una manipolazione sicura
- Senza PFAS: Sì

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare la padella a mano con acqua calda e un detergente delicato. Non utilizzare detergenti abrasivi o pagliette in acciaio.
- Asciugatura: Asciugare immediatamente e accuratamente la padella dopo il lavaggio per prevenire ruggine e ossidazione.
- Conservazione: Conservare la padella in un luogo asciutto e ben ventilato per evitare danni causati dall'umidità.
- Protezione: Dopo l'asciugatura, applicare un sottile strato di olio alimentare all'interno per proteggere la superficie in stagno.
- Evitare: Non utilizzare detergenti acidi o fortemente alcalini; questi possono danneggiare la superficie in stagno.

Istruzioni di sicurezza

- Calore: Lo stagno ha un basso punto di fusione (circa 232 °C). Non utilizzare la padella a temperature molto elevate o a secco su una fonte di calore intensa.
- Surriscaldamento: Non lasciare mai la padella vuota su una fonte di calore accesa; ciò potrebbe danneggiare o deformare il materiale.
- Superfici calde: La padella e il manico possono diventare molto caldi durante l'uso. Utilizzare sempre guanti da forno o presine.
- Bordi taglienti: Verificare la presenza di bordi taglienti o bave prima del primo utilizzo.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Portare le padelle in stagno dismesse presso un punto di raccolta per rifiuti metallici o un centro di riciclo.
- Non smaltire il prodotto con i rifiuti domestici ordinari.

Avvertenze

- **P103:** Leggere le istruzioni prima dell'uso.
- **P101:** In caso di malessere, consultare un medico.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.
- -: Pericolo fisico: Lo stagno ha un basso punto di fusione; il surriscaldamento può deformare o danneggiare il materiale.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Paternia do Pieczenia 39 x 29 x 5.5 cm

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Paternia do Pieczenia 39 x 29 x 5.5 cm

Zawartość produktu

- 1x Paternia do Pieczenia (39 x 29 x 5.5 cm)
- Materiał: Cyna (Stal)

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealna do przygotowania mięsa, warzyw, potraw pieczonych, lasagne i deserów
- Bezpieczna dla piekarnika: Tak, pasuje do większości standardowych piekarników
- Zmywarka: Tak, ale ręczne mycie jest zalecane dla trwałej jakości
- Podniesione krawędzie: Zatrzymują soki z pieczenia i tłuszcz w patelni
- Uchwyty: Wliczone w cenę dla bezpiecznej obsługi
- Wolna od PFAS: Tak

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć patelnię ręcznie ciepłą wodą z łagodnym detergentem. Nie używać środków ściernych ani wełny stalowej.
- Suszenie: Natychmiast i dokładnie wysuszyć patelnię po umyciu, aby zapobiec rdzewieniu i utlenianiu.
- Przechowywanie: Przechowywać patelnię w suchym, dobrze wentylowanym miejscu, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym wilgocią.
- Ochrona: Po wysuszeniu nałożyć cienką warstwę oleju spożywczego na wewnętrzną powierzchnię, aby chronić powłokę cynową.
- Unikać: Nie używać kwaśnych ani silnie alkalicznych środków czyszczących; mogą one uszkodzić powierzchnię cynową.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ciepło: Cyna ma niską temperaturę topnienia (ok. 232 °C). Nie używać patelni w bardzo wysokich temperaturach ani na gorącym palniku bez zawartości.
- Przegrzanie: Nigdy nie zostawiać pustej patelni na gorącym źródle ciepła; może to uszkodzić lub zdeformować materiał.
- Gorące powierzchnie: Patelnia i uchwyt mogą stać się bardzo gorące podczas użytkowania. Zawsze używać rękawic kuchennych lub uchwytów do garnków.
- Ostre krawędzie: Przed pierwszym użyciem sprawdzić, czy nie ma ostrych krawędzi lub zadziorów.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte patelnie cynowe należy oddać do punktu zbiórki odpadów metalowych lub na wysypisko odpadów.
- Nie wyrzucać produktu wraz ze zwykłymi odpadami domowymi.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać instrukcję.
- **P101:** W przypadku złego samopoczucia zasięgnąć porady lekarza.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.
- -: Zagrożenie fizyczne: Cyna ma niską temperaturę topnienia; przegrzanie może odkształcić lub uszkodzić materiał.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Cosy & Trendy Bandeja de Horno 39 x 29 x 5.5 cm

Título del producto

Cosy & Trendy Bandeja de Horno 39 x 29 x 5.5 cm

Contenido del producto

- 1x Bandeja de Horno (39 x 29 x 5.5 cm)
- Material: Estaño (Acero)

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para preparar carnes, verduras, platos al horno, lasaña y postres
- Apto para horno: Sí, se adapta a la mayoría de hornos estándar
- Apto para lavavajillas: Sí, pero se recomienda el lavado a mano para una calidad duradera
- Bordes elevados: Contienen los jugos de la cocción y la grasa dentro de la bandeja
- Asas: Incluidas para un manejo seguro
- Libre de PFAS: Sí

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lave la sartén a mano con agua caliente y un detergente suave. No utilice limpiadores abrasivos ni estropajos de acero.
- Secado: Seque la sartén inmediata y minuciosamente tras el lavado para evitar la oxidación y la corrosión.
- Almacenamiento: Guarde la sartén en un lugar seco y bien ventilado para evitar daños por humedad.
- Protección: Tras el secado, aplique una fina capa de aceite apto para uso alimentario en el interior para proteger la superficie de estaño.
- Evitar: No utilice limpiadores ácidos ni fuertemente alcalinos; pueden dañar la superficie de estaño.

Instrucciones de seguridad

- Calor: El estaño tiene un punto de fusión bajo (aprox. 232 °C). No utilice la sartén a temperaturas muy altas ni en seco sobre una fuente de calor intensa.
- Sobrecalentamiento: Nunca deje la sartén vacía sobre una fuente de calor encendida; esto puede dañar o deformar el material.
- Superficies calientes: La sartén y el mango pueden calentarse mucho durante el uso. Utilice siempre manoplas o agarraderas.
- Bordes afilados: Compruebe si hay bordes afilados o rebabas antes del primer uso.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Lleve las sartenes de estaño desechadas a un punto de recogida de residuos metálicos o a un centro de reciclaje.
- No elimine el producto junto con los residuos domésticos ordinarios.

Advertencias

- **P103:** Leer las instrucciones antes de usar.
- **P101:** En caso de malestar, consultar a un médico.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.
- -: Peligro físico: El estaño tiene un punto de fusión bajo; el sobrecalentamiento puede deformar o dañar el material.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Produkttitel

Cosy & Trendy Stekpanna 39 x 29 x 5.5 cm

Produktinnehåll

- 1x Stekpanna (39 x 29 x 5.5 cm)
- Material: Tenn (Stål)

Användarinstruktioner

- Användning: Ideal för tillagning av kött, grönsaker, ugnsrätter, lasagne och desserter
- Ugnssäker: Ja, passar i de flesta standardugnar
- Diskmaskinssäker: Ja, men handtvätt rekommenderas för långvarig kvalitet
- Upphöjda kanter: Innehåller stekt vätska och fett i pannan
- Handtag: Ingår för säker hantering
- PFAS-fri: Ja

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska pannan för hand med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Använd inte slipmedel eller stålull.
- Torkning: Torka pannan omedelbart och noggrant efter diskning för att förhindra rost och oxidation.
- Förvaring: Förvara pannan på en torr, välventilerad plats för att förhindra fuktskador.
- Skydd: Efter torkning, applicera ett tunt lager livsmedelsgodkänd olja på insidan för att skydda tennytan.
- Undvik: Använd inte sura eller starkt alkaliska rengöringsmedel; dessa kan skada tennytan.

Säkerhetsinstruktioner

- Värme: Tenn har en låg smältpunkt (ca 232 °C). Använd inte pannan vid mycket höga temperaturer eller torr på en het värmekälla.
- Överhettning: Lämna aldrig pannan tom på en het värmekälla; detta kan skada eller deformera materialet.
- Heta ytor: Pannan och handtaget kan bli mycket heta under användning. Använd alltid ugnsvantar eller grytlappar.
- Vassa kanter: Kontrollera om det finns vassa kanter eller grader före första användning.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

Avfallsinstruktioner

- Lämna kasserade tennpannor till en samlingsplats för metallskrot eller en återvinningscentral.
- Kasta inte produkten i det vanliga hushållsavfallet.

Varningar

- **P103:** Läs anvisningarna före användning.
- **P101:** Vid obehag, kontakta läkare.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.
- -: Fysisk fara: Tenn har en låg smältpunkt; överhettning kan deformera eller skada materialet.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.